



В Санкт-Петербурге подведены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь»



В Главном следственном управлении СК России по Санкт-Петербургу подведены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь», в котором приняли участие одиннадцать учащихся средних общеобразовательных учреждений:

1. Бондаренко Евгений Арсеньевич – учащийся ГБОУ СОШ №46 с углубленным изучением английского языка Приморского района Санкт-Петербурга;
2. Лапкин Андрей Павлович – учащийся ГБОУ СОШ №304 Центрального района Санкт-Петербурга;



3. Лесников Василий Максимович – учащийся ГБДОУ Академическая гимназия №56 Санкт-Петербурга;
4. Никифорова Маргарита Андреевна – учащаяся ГБОУ Лицей №533 «Образовательный комплекс «Малая Охта» Красногвардейского района Санкт-Петербурга;
5. Полищук Дарья Алексеевна – учащаяся ГБОУ СОШ №29 Василеостровского района Санкт-Петербурга;
6. Пырмакова Екатерина Сергеевна – учащаяся ГБОУ гимназия №24 им. И.А. Крылова Санкт-Петербурга;
7. Славинский Дмитрий Валерьевич – учащийся ГБОУ СОШ №593 Санкт-Петербурга;
8. Славинский Иван Валерьевич – курсант «Морского технического колледжа им. адмирала Д.Н. Сенявина» Санкт-Петербурга;
9. Томилов Константин Романович – учащийся ГБОУ СОШ №619 Санкт-Петербурга;
10. Туриков Роман Игоревич – учащийся ГБДОУ Академическая гимназия №56 Санкт-Петербурга;
11. Фоменко Роман Евгеньевич – учащийся ГБОУ СОШ №350 Санкт-Петербурга.

Конкурсные работы вышеуказанных участников получили высокие оценки и были выполнены на должном уровне, все конкурсанты продемонстрировали ответственное и добросовестное отношение к проделанной работе, в связи с чем, приказом руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу им были объявлены Благодарности, торжественное вручение которых состоялось 21 февраля 2020 года.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

21 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1442038>